
ŠSD Pume Nedelišće 

Osnovna škola Nedelišće 

Trg Republike 9, Nedelišće 

 

 

Izvještaj o radu ŠSD Pume Nedelišće u školskoj godini 2023./2024. 

 

U školskoj godini 2023./2024. ŠSD Pume je ostvarivalo svoj cilj i zadaće kroz slijedeće 

sekcije i sa slijedećim voditeljima: 

 

Naziv sekcije Voditelj Tjedni  

fond sati 

Broj 

polaznika 

Atletika – M+Ž Aleksandar Puklavec 2 30 

Košarka – M Tomislav Pintarić 2 20 

Odbojka – M+Ž Kristina Horvat 2 30 

Vježbaonica - M+Ž Kristina Horvat 2 20 

Mini rukomet – M+Ž Gabriela Gudelj 2 20 

 

 

Nastupi na natjecanjima u okviru kalendara Međimurskog i Hrvatskog školskog sportskog 

saveza:  

 

Županijska natjecanja ŠSD Pume 2023./2024. 7.-8. razredi 

 

Datum Sport Kategorija Voditelj - mentor Plasman 

17.10.2023. Atletika M Aleksandar Puklavec 2 

17.10.2023. Atletika Ž Aleksandar Puklavec 5 

24.10.2023. Kros Ž Aleksandar Puklavec 3 

24.10.2023. Kros M Aleksandar Puklavec 2 

08.11.2023. Šah M Ivan Novak 2 

4.12.2023. Nogomet M Aleksandar Puklavec kvalifikacije 

25.1.2024. Gimnastika Ž Gabriela Gudelj 1 

27.2.2024. Odbojka Ž Kristina Horvat 4 

9.2.2024. Košarka M Tomislav Pintarić kvalifikacije 

1.3.2024. Odbojka M Kristina Horvat 1 

 

 

Županijska natjecanja ŠSD Pume 2023./2024. 5.-6. razredi 

  

Datum Sport Kategorija Voditelj - mentor Plasman 

24.10.2023. Kros M Aleksandar Puklavec 4 

24.10.2023. Kros Ž Aleksandar Puklavec 7 

25.3.2024. Odbojka Ž Kristina Horvat kvalifikacije 

8.4.2024. Košarka M Tomislav Pintarić 4 

9.5.2024. Atletika M Aleksandar Puklavec 4 

9.5.2024. Atletika Ž Aleksandar Puklavec 5 

 

 



 

Državna natjecanja ŠSD Pume 2023./2024. 

 

Datum Sport Kategorija Voditelj - mentor Plasman 

5.2.2024. Gimnastika Ž Gabriela Gudelj 17 

23.4.2024. Odbojka M Kristina Horvat 9 

 

 

 

ŠSD Pume su provele ukupno 15 dana na županijskim, regionalnim i državnim 

natjecanjima iz kalendara Međimurskog i Hrvatskog školskog sportskog saveza. 

  

5. listopada 2023., održao se školski kros na SRC Trate. Najbolji po kategorijama 

nagrađeni su medaljama i čokoladama. 

 

Dan sporta organizirali smo 12. rujna 2023. biciklijadom u Badličan i sportskim igrama 

svih učenika. 

 

Povodom Dana škole upriličeno je i proglašenje najsportaša škole. To su: Paulina 

Magdalenić i Leo Flinčec. 

 

 

U Nedelišću, 1.07.2024. godine 

Voditelj ŠSD Pume: 

dr.sc. Aleksandar Puklavec 

 

 

 

Prilog: 

- članci s weba škole 

 

SPORTSKI KRAJ ŠKOLSKE GODINE - ODBOJKAŠKI SUSRET RODITELJA I 

UČITELJA 

 

U ponedjeljak, 17. lipnja 2024., u školskoj je sportskoj dvorani održan sportski susret roditelja 

i učitelja. Ulogu poliglota preuzela je odbojka, a podržavajuće je ozračje među suparničkim 

ekipama naše učenike moglo poučiti tome da samo trudom i suradnjom dolazimo do 

zajedničkih ciljeva: iako suparnici na sportskim terenima, ovih smo osam godina svi zapravo 

bili usmjereni u istome pravcu – pravcu napretka i boljitka naše djece i učenika. 

 

 

Sportski susreti između roditelja i učitelja školska su višegodišnja tradicija, no spletom 

nezgodnih okolnosti nekoliko su godina bili stopirani. Ove je godine dobra praksa oživljena. 

Odigrane su dvije utakmice. Prvu, vrlo izjednačenu, odigrali su tate i učitelji. Sreća i umijeće 

su na kraju prevagnuli na stranu očeva koji su odnijeli pobjedu rezultatom 2:0. U drugoj 

utakmici, između mama i učiteljica, vještje su bile učiteljice pa su slavile rezultatom 2:0. 

Pobjednici su nagrađeni prijelaznim peharima, a ugodno je druženje, zahvaljujući 

domaćinima, nastavljeno okrjepom i zakuskom. 

 



Vjerujemo da je poruka susreta prenesena i shvaćena: u odbojci kao i općenito u životu, 

pobjedu donose trud i znanje, uz dodatak upornosti i sreće. A kad se tvojemu uspjehu vesele i 

prijatelji i slučajni suputnici, njegova vrijednost postaje neizmjerna. 

 

Kolezijske igre bez granica 

 

Ljubljana, 13.6.2024. – učenici naše škole su sudjelovali na sportsko – kulturnoj manifestaciji 

u organizaciji Osnovne škola Kolezija Ljubljana. Cilj manifestacije je bio predstaviti 

učenicima, učiteljima i društvu u cjelini važnost suživota, poštovanja i druženja škola, čiji 

učenici imaju različitu kulturu, jezik, vjeru i povijest.  Sudjelovala je po jedna škola iz 

Austrije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Mađarske i Slovenije (Slog Klagenfurt, OŠ Cazin, 

OŠ Nedelišće, Dvojezična OŠ Apátistvánfalva i OŠ Kolezija Ljubljana). 

Kolezijske igre bez granice su se odvijale u 3 sporta: nogomet (učenici), odbojka (učenice) i 

košarka 3:3 (učenici i učenici). Za našu školu nastupili su: Bacinger Mia, Banek Leona, 

Barbić Jura, Braniša Tanja, Ceilinger Filip, Ciglarić Roko, Damjanović Karla, Dolar 

Magdalena, Fegeš Teo, Hunjadi Ivan, Karlović Lorena, Kirić Nikol, Košir Franka, 

Lepoglavec Ema, Logožar Sara, Maček Luka, Martinjaš Patrik, Mezga Ema, Mikulić Matija, 

Nomo Nemi Paulo, Pertlik Evan, Pintarić Karlo, Podvezanec Nikola, Posavec Bella, Posavec 

Korina, Poznić Jan, Sekirnik Doris, Sklepić Matej, Šegović Fran, Štefulj Roko, Trupković 

Marin. 

Iako rezultat nije bio u prvom planu, vitrina Školskog sportskog društva Pume, „bogatija“ je 

za 4 pehara. Nakon sportskih „odmjeravanja“, ravnateljica OŠ Kolezija, gospođa Nina Triller, 

nas je odvela u razgledavanje starog grada Ljubljana. 

 

Voditelji ekipa su bili: Tina Kolarek, Tomislav Pintarić i Aleksandar Puklavec. 

 

Ovim putem želimo zahvaliti ravnatelju naše škole, g. Ivici Paiću što nam je omogućio 

sudjelovanje na ovoj manifestaciji i načelniku Općine Nedelišće, g. Nikoli Novaku koji je 

omogućio da se iz općinskih sredstava plati autobus za odlazak u Ljubljanu. 

 

Odbojkaški susret učitelja i učenika 

 

U ponedjeljak, 10. lipnja, održan je sportski susret naših učitelja i učenika. Odmjerili su snage 

u odbojci. 

Prvo je odigrana odbojkaška utakmica učiteljica i učenica. Slavile su učenice pobjedom 2:0. U 

sastavu učiteljica igrale su Tina Kolarek, Mateja Horvat, Ela Igrec, Patricija Novak, Vanesa 

Novak, Kristina Horvat, Smiljana Colar, Ivana Slukić i Željka Klamfar Kirić, a u sastavu 

učenica: Dora Takač, Marta Bogdan, Karla Kirić, Sara Logožar i Dalia Kocijan Cmrečnjak. U 

utakmici učitelja i učenika rezultat je bio izjednačen 1:1 u setovima. Ekipu učitelja činili su 

Aleksandar Puklavec, Veljko Posavec, Tomislav Pintarić, Josip Jelušić, Ivan Novak, Ivica 

Paić i Branko Perko. Za ekipu učenika igrali su: Leo Flinčec, Sven Petrović Šmic, Matej 

Grubić, Vito Kukolić i Niko Senčar. Ovaj susret protekao je u ugodnoj atmosferi, ispunjen 

dinamičnim utakmicama i druženjem. Radujemo se sljedećim odbojkaškim susretima. 

 

Odlična suradnja ŠSD Pume i GK Nedelišće 

 

Tijekom travnja i svibnja u sportskoj dvorani ATON u Nedelišću održane su gimnastičke 

radionice u suradnji Školskog sportskog društva Pume i Gimnastičkog kluba Nedelišće. 

Radionicama su nazočili gotovo svi učenici od 1. do 4. razreda naše škole. Prema reakcijama 

učenika i njihovih učiteljica radionice su bile "pun pogotak". Djeca i treneri GK Nedelišće su 



zajedno uživali u vježbanju, pa ni pokoja kap znoja nije teško pala. Cilj radionica je bio 

stjecanje i usavršavanje gimnastičkih vještina i osvještavanje učenika o važnosti tjelesnog 

vježbanja u njihovoj dobi. 

 

SJAJAN NASTUP ŠKOLSKIH ODBOJKAŠA 

 

Učenici Osnovne škole Nedelišće nastupili su 22.4.2024. do 24.4.2024. na državnom 

natjecanju iz odbojke u Poreču. 

Sastav ekipe OŠ Nedelišće činili su Leo Flinčec, Matej Grubić, Domagoj Horvat, Senčar 

Niko, Vito Kukolić, Karlo Kirić, Sven Petrović Šmic, Paulo Nomo Nemi, Ivano Šopar i Fran 

Šegović.  S učenicima radi učiteljica tjelesne i zdravstvene kulture i mentorica Kristina 

Horvat, prof. 

Bio je to još jedan u nizu zabilježenih uspješnih nastupa naših odbojkaša  s osvojenim 9. 

mjestom. Za nastup u četvrtfinalu i borbu za medalje nedostajalo je malo sportske sreće no to 

ne umanjuje težinu iskustva kojeg su učenici stekli i veličinu našeg ponosa za svaki njihov 

poen. 

 

ŽUPANIJSKA NATJECANJA IZ ODBOJKE- UČENICI 1., A UČENICE 4. U 

ŽUPANIJI! 

 

Osnovna škola Nedelišće 1.3.2024. bila je domaćin Finalnog županijskog natjecanja u odbojci 

za dječake osnovnih škola. U ovom finalnom  rangu natjecanja sudjelovali su učenici iz OŠ 

Goričana, OŠ Belice, OŠ Mursko Središće te OŠ Nedelišće. Učenici OŠ Nedelišće treći put su 

obranili naslov županijskih prvaka te se okitili zlatnim medaljama. Sastav ekipe OŠ Nedelišće 

činili su: Leo Flinčec, Matej Grubić, Domagoj Horvat, Senčar Niko, Vito Kukolić, Karlo 

Kirić, Sven Petrović Šmic, Paulo Nomo Nemi, Ivano Šopar i Fran Šegović. 

Kontinuirani rad, zalaganje i odricanje iznjedrili su tehničko taktičku igru naših učenika u 

kojoj im nema ravnih u našoj županiji! Sljedi im  dokazivanje na državnom natjecanju u 

Poreču  i želimo im puno sportskog uspjeha.  Velike čestitke svima!  

Učenice su 27.2. 2024. sudjelovale na Finalnom županijskom natjecanju iz odbojke u Belici. 

Uz učenice iz naše škole na natjecanju su sudjelovale učenice iz 1.OŠ  Čakovec, OŠ 

Pribislavec, OŠ Sveti Juraj na bregu, OŠ Belica i OŠ Vratišinec. Učenice OŠ Nedelišće 

izgubivši u polufinalnoj utakmici plasirale su se na 4.mjesto. Njihov nastup, dosadašnji 

napredak u igri, motiviranost i predanost u radu te borbenost nadomješćuje žal na brončanom 

medaljom. Ekipu OŠ Nedelišće činile su: Dora Takač, Marta Bogdan, Karla Kirić, Lana 

Kovač, Bea Slaviček, Sara Logožar, Olivera Trojok, Dalia Kocijan Cmrečnjak, Lea Rešetar i 

Ivona Vidović.  

S učenicima  i učenicama radi učiteljica tjelesne i zdravstvene kulture i mentorica Kristina 

Horvat, prof. 

 

Državno prvenstvo u gimnastici 

 

Osijek, 6. veljače 2024. - naše gimnastičarke su ostvarile premijerni nastup na školskom 

državnom prvenstvu. Na natjecanju su nastupile: Karla Korunić, Mila Maček, Marta Kutnjak, 

Erika Ščerbič i Ana Marija Tkalec, te su osvojile 17. mjesto. Za natjecanje ih je pripremila i 

vodila trenerica Gabriela Gudelj. 

Valja napomenuti da je za plasman ekipe na državno natjecanje zaslužna i Vita Srnec, koja je 

nastupila na županijskom natjecanju, gdje je naša ekipa osvojila 1. mjesto. 

Iako su osvojile 17. mjesto na državnom natjecanju, za naše učenice je ovo veliki uspjeh jer 

su po prvi puta nastupile na ovako zahtjevnom natjecanju. Neke od njih su tek 1. razred. Sve 



navedeno daje naslutiti da u budućnosti možemo očekivati još bolje rezultate naših mladih 

sportašica. 

Ovim putem se želimo dodatno zahvaliti Gimnastičkom klubu Nedelišće, bez kojeg ne bi bila 

moguća organizacija županijskog natjecanja, kao ni sve bolji rezultati naših gimnastičarki. 

Također hvala i roditeljima djevojčica na razumijevanju i pomoći u realizaciji ovog sportskog 

uspjeha.  

Čestitke svima i radujemo se budućim uspjesima. 

 

Gimnastičarke izborile državno prvenstvo 

 

U četvrtak, 25.1.2024. naše su gimnastičarke osvojile naslov županijskih prvakinja. 

Natjecanje se je održalo u dvorani Aton u Nedelišću, u suorganizaciji OŠ Nedelišće i GK 

Nedelišće. U konkurenciji 7 ekipa, naše sportašice su vježbama osvojile 304.9 bodova, samo 

pola boda više nego djevojčice iz I.OŠ Čakovec. Kao prvakinje županije, nastupiti će na 

državnom prvenstvu u Osijeku 5. i  6. veljače ove godine. Ekipu naše škole su činile: Karla 

Korunić, Marta Kutnjak, Vita Srnec, Ana Marija Tkalec, Erika Ščerbič i rezerva Mila Maček. 

Ekipu je pripremila i vodila trenerica Gabriela Gudelj. Čestitamo! 

 

NAŠI UČENICI NA GIMNASTIČKOJ RADIONICI 

 

 U ponedjeljak 11.12.2023. učenici predmetne nastave sudjelovali su na gimnastičkoj 

radionici u dvorani  Aton u Nedelišću na kojoj su ih dočekali treneri Gimnastičkog kluba 

Nedelišće te ih kroz zanimljiv gimnastički program sproveli kroz sve gimnastičke sprave.   

Neki učenici po prvi puta su se susreli s takvim okruženjem, a oni koji su već iskusili čari tog 

bazičnog sporta nisu ostali ravnodušni onim što su im treneri spomenutog kluba pripremili. 

Cilj okupljanja učenika naše škole na gimnastičkoj radionici bio je potaknuti ih na bavljenje 

sportskim aktivnostima nebi li usvojili zdrave životne navike. Poziv, koji učenici  nikako ne 

bi trebali propustiti, je da se svi koji žele uključe u rad gimnastičkog kluba kao vid rekreacije  

i to utorkom i četvrtkom u vremenu od 18.00h do 19.00h. 

Županijsko natjecanje u šahu 

 

8. studenoga 2023., u organizaciji OŠ Štrigova, održano je županijsko natjecanju u šahu za 

osnovne škole. Našu školu je predstavljala ekipa učenika u sastavu: Matej Sklepić, Matej 

Vibovec, Luka Krznarić i Evan Novak. Natjecanje je održano po kružnom sustavu te je naša 

ekipa, u konkurenciji ukupno devet ekipa, osvojila drugo mjesto. Dječake je za natjecanje 

pripremio i vodio učitelj Ivan Novak. Čestitke svima. 

 

Županijsko natjecanje u krosu 

 

Podturen, 24. listopada 2023. - Održano je ovogodišnje županijsko natjecanje u krosu za sve 

kategorije (osnovne škole do 6.r, osnovne škole do 8.r i srednje škole). Osnovna škola 

Nedelišće je nastupila s 4 ekipe: učenice do 6. razreda osvojile su 7. mjesto (Lorena Kregar, 

Marta Kutnjak, Rea Marciuš i Bruna Soldat), učenici do 6. razreda osvojili su 4. mjesto (Leo 

Krznarić, Niko Fučko, Luka Maček i Evan Pertlik), učenice do 8. razreda osvojile su 3. 

mjesto (Leona Banek, Ema Mezga, Magdalena Dolar, Paulina Magdalenić). Najuspješniji su 

bili učenici do 8.r (Leo Flinčec, Vid Kirić, Matej Grubić i Mihael Salimović), osvojili su 

drugo mjesto u županiji, a do prvog mjesta i plasmana na državno im je malo nedostajalo. 

Čestitke svima. 

 

Županijsko natjecanje u atletici 



 

U utorak, 17. listopada 2023., održano je županijsko školsko natjecanje u atletici. Natjecanje 

je ekipno, stoga je za ekipu nastupilo po deset učenica i učenike naše škole. Za ekipu učenica 

nastupile su: Banek Leona, Bogdan Marta, Dolar Magdalena, Kirić Karla, Logožar Hana, 

Magdalenić Paulina, Marčec Kiara, Mezga Ema, Pašić Nina i Rešetar Lea. Za ekipu učenika 

nastupili su: Flinčec Leo, Grubić Matej, Kirić Vid, Petrović Šmic Sven, Poznić Jan, Salimović 

Mihael, Sklepić Matej, Sutnjak Tin, Trupković Niko i Vidović Mihael. Ekipa učenica osvojila 

je 5. mjesto, a učenci su bili uspješniji osvojivši 2. mjesto. Čestitamo. 

 

 

Školski jesenski kros 

 

U četvrtak, 5.10.2023., održao se školski kros na SRC Trate u Nedelišću. Kao i prošle godine, 

vrijeme za trčanje u prirodi je bilo prekrasno. 

 

Čestitamo svim učenicima koji su aktivno sudjelovali na školskom krosu. 

 

 

DAN SPORTA U NAŠOJ ŠKOLI 

 

Bijele majice kao simbolične  zastave prijateljstva preplavile su u utorak 12.9.2023. našu školu 

kako bi uveličale manifestaciju obilježavanja Olimpijskog dana i Dana sporta koja potiče 

važnost bavljenja sportskom aktivnošću. 

 

Obilježavanjem Hrvatskog olimpijskog dana promiče se olimpijski pokret i potiče se učenike 

na bavljenje sportskim aktivnostima, a ujedno se  i naglašavaju olimpijska načela izvrsnosti u 

svakom području, razumijevanje, mir i solidarnost među ljudima kao sastavnice olimpijskog 

djelovanja. 

 

Olimpijski dan u našoj školi bio je prepun sportskih događanja. Posjetili su nas gimnastičari iz 

Gimnastičkog kluba Nedelišće te nam prezentirali svoja znanja i vještine, a učenicima se 

obratila s rječima podrške u izboru i ustrajanju bavljenjem sportom i proslavljena vrhunska 

gimnastičarka iz istoimenog kluba Tijana Korent. Nakon tog uvodnog dijela učenici razredne 

nastvane  uživali su u štafetnim igrama i poligonima prepreka, a učenici predmetne nastave 

bicilkima su se uputili na školsko imanje u Badličanu. Dugoočekivana i omiljena nam 

biciklijada uspješno je položila sve tehničke i organizacijske izazove te iznjedrila zadovoljstvo 

sviju! Osim bicikliranja učenici su uživali u sportskim igrama, nogometu i odbojci te štafetnim 

igrama. Iskustvo koje će učenici svakako pamtiti su i logorske vatrice uz koje je ova avantura 

bila još intenzivnija. Jeste li mogli zamisliti bolji početak školske godine?! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


